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OAOKAHPOQTIKEYX EEIXQYEIX

1. Evcayoyn

OLokAnpoTikég AEyovTal ol EEI0DGELS GTIG 0Oieg 1) Ayveot cuvdptnon Ppioketot péoa
o€ oAokANpopa. H yevikn popon pag térotag e€icwong eivat:

p(x)=f(x)+ gJ.dx'F(x,x';go(x’)) (1.1)

Yy e€lomon avtr, n cvvdpton F eivar yvoot) cuvdptnon g (o(x) N omoia givain
dyvoom covapmon. Edv F =K (x,X")@(X') n ohokknpotiy e&iowon Aéyetat

YPORPK. AV Kot 0 GOUBOAGIOS TTOV YPTCLOTOIOVUE TOUPOUTEUTEL GE YDPO HLLOG
ddoTOoNC, Ol TAPATAVED EKPPACELS LTOPOVV VO, YEVIKEVOOUV GE TEPIGGATEPES.

2 ocvvéyea Oa aoyoAnBole pe YpopKeS OAOKANPOTIKEG EEI6MOELS:
p(x)=f(x)+ gJ.dx’K(x,x')(p(x') (1.2)
\Y

H ovvapmmon K (X, X’)aivou 0 KaBOPIOTIKOG TAPAYOVTOS THG OAOKAN pOTIKNG e€lcmONg

Kol AEyeTal Tupfvas. ZTov optopd Tov Bewpove 6Tt TeptAapPdvovTot Kot To 0plo TG
oAokAnpwonc: Edv ta 6po avtd eivat otobepd, 1 e&icwon givar tomov Fredholm.
Edv givar petafariopeva (eEaptdveor, dnAadi, amd to X ) n e&icmon givorl tHmov
Volterra. H cuvaptnon f eivon kdnoto yvwot cuvapton. EGv gival ek towtotnTog
unoév, n eiomon givat opoyevie. Eav oy, eivot pn opoyeviic.

Oregomoelg Ba etvor devtépov €idovg dv 1 Gyvewotn cuvdptnon PpiokeTot Kot €KTOG
oV oAokAnpapatog. Eav Bpioketal povo péoca 6’ avtd, n e€iomwon sivar TpdTov €idovg.
Téhog, g eivan pio yvoot otabepd. Eival avtovonto o1t yio va £xovv vompua ot EE.(1.1),
E&.(1.2) 6o mpémer va £xovv vonua to OLoKANpdUaTa oL Bpickovial 6To dehtepo
OKEALOG TOVG. XTIG ONUEINGELS 0VTES Be®POVE OTL OL GLVAPTIGEL Ol OTTOIES EUTAEKOVTOL
otV EE. (1.2) givar cvveyeic.

O1 OAOKANPOTIKEG EEIGOGELS UITOPOVV VO GLUVOEOVTOL LLE KATO SaLpOpIKN EEIcmON
Y®pPic, OGS, avTo Vo etvar avaykaio. [Ma pa tétota ovvdeon, Ba mpénel va vadpyet
SPOPIKOG TEAEGTNG TETO10C MOTE

L.F (x.X;0(X))=F(x0(x))5(x-X) (1.3)
YtV mepintwon avt 1 dlagopikn e&icwon n onoia cuvdéstor pe v EE.(1.1) eivar :

Lo(x)-F(xe(x))=f(x) . f(x)=Lf(x) (1.4)



Mia o10TIKY gpUnVvein 0VTAG ™G HOONUOTIKNAG amaitnong TpokHTTEL DKo A amd v EE.
(1.3) n omoia dnAdvel 6TL N petaPorn tng cuvaptnong F oto onueio X opeiletal og
KATTO0 aiTl0 EVTOMIGUEVO 61N YETovid TG B€ong avtng. Avtifeta, pio oxéomn g LOPONS

LF (X, x’;go(x')) =F (X, x’;go(x')) , Snhdvel 6t N petaPorin mg F oto onueio X

eEaptatatl and 1o Tt cvpPaivetl Kot o€ kK6Be GAAo onpeio Tov yOPOL:

Le(x)= f(x)+gjdx'lf(x,x’;(p(x’)) (1.5)

Yndpyovv moALd uoikd cuoT et (0TS, Yo TOPAdEY LA, OVTO OTO OTToio VIAPYEL
oy vomn) 1 SLVAUIKT T®V OTOIMV SETETAL ATO SLLPOPO-OAOKAT POTIKESG EEIGMOELS TOV
tomov g E&. (1.5) ko 6yt amd Swpopikés e€lomaelg omwg 1 EE. (1.4).

Kietvovtag autyv  pikpt| eloayoyn, TPETEL Vo GNUEIOGOLLLE OTL gfvart Afyeg ot
TEPWTAOGELG GTIC OTOIES M0 OAOKANpOTIKY e&icmwon pmopel va AvBel avalvtikd oe
KAEWOTN LOPOT| Kol OAES oyeTilovTal Le T SOUT TOL TVPNVA. XTIG CUELDCELS TOV
akoAovBovv, Ba Tapovolacdoby KATOEG TETOEG TEPIMTMOELS.

Ev 10071015, 076 0pKeTd YEVIKEG TPOVTOOESELS , L0 YPOUIKT OLOKANpOTIKNY e&icwon
oL TOTOL oL eppavileton otny E&. (1.2) pumopel va AvBel axpiPodc éotm Kat oyt oe
KAEOTN HOPOY|, HECW, HaG cLYKATvovoag oelpdc. H cuvolikn avdivon tov
npoPApotog cvykpotei T Aeyouevn Bgmpia Fredholm, n 7Anpng mtapovciocon g
omoiag tvor TEPA amd TOLG GKOTOVG TOL TPEYOVTOS ONLUEIMLLATOS 6TO 0Toio Ha
TOPOLGLAGOVLE LOVO KAmToo onpeia TS. Xe Kabe mepintwon, pnopel KAmolog va
avaTPEEEL OTIC AVOLPOPEG OTO TEAOG TV GNUEIDCEMV OAAAL Kot 6€ o TAnBmpa Piiov
OO LOTIKNAG QUGIKNG. € OVTA TOL 0koAovBovv Bempovpe Kamoleg Pacikég EVVoleg
dedopéves. Xto [apdpmpua A, 11 TapovGtalovpe EEAIPETIKE GUVOTTIKG BE®POVTOG
OEOOUEVT] KO ATopaiTnT (o TANPECTEPT UEAET.

2. Teyvikéc kon wopadsiynoto axkpovc erilvonc.

(2a) Awympioyog Mopivoc.

310 €34p10 avtd Oa avaeepbodpe ot e&lodoelc mg popeng (Fredholm):
p(x)=f (x)+gjdx’K(x, XY (X') (2.1)

a

Av K(x,X)=0(x—x")K(x,X') n eficoon autq petamintet omv avtictoyn ekicoon
Volterra.

H mo anmk nepintowon yuo mv omoia n EE.(2.1) pmopetl va Avbet etvar avtn otnv omoia o
TUPNVOG EXEL TN S OPICIUN LOPOT|

K(x,x)=a(x)b(x") (2.2)
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Avikabiotovtoag v EE.(2.2) oy EE. (2.1) Oa mdpovpe:

o(x)=f(x)+gca(x) (2.3)

0oV

c=ifdxb(x)¢(x)=ifdxb(x)f(x)+gc:fdxb(x)a(x) (2.4)

X
Enopévag, eav ¢ J. dxb(x)a(x)=1:

sl
c:{l—gj‘dxb(x)a(x)} Idxb(x)f (x) (2.5)
‘Etoin Adon g EE. (2.1) Bpioketat apéomg va givat:

o(x)= f(x)+ nga(x) X_fdxb(x)f (x) (2.6)
1- ng dxb(x)a(x)*

[Ipopavmc Aon dev vdpyet 6tav ¢ I dxb ( x)a(x) =1. Anoé v EE. (2.4), eltvat edbkoro

VoL SIOTTICTMOEL KAVEIC OTL GTNV TEPITTOOT QT 1 Opoyevig ékdoomn g EE. (2.1):

o(x)= gde’K(x, X ) (X') (2.7

EXEL UN TETPUUEVT (¢ 0) Abon.
To cvunépacpa avtd gival emPePainon evog yevikotepov Bewpnuatog tov Fredholm
(Fredholm alternative) to omoio BePaimver ott gite n EE. (1.7) £xel povadikny Avon eite

N ovTicTOLYN OUOYEVIG
@(x)= gjdx’K (x,x")o(x") (2.8)

&xel un tetpypévn Aoon. To Bedpnua avTd (010 TAIGI0 TOV OAOKANPOTIKOV
e€loMGEMV) 0POPE G TELEGTEG O1 0TTOI0L EIVOIL GVUTOYELS.

H avéivon mov mponynbnke pumopel va yevikevbel kat otnv mepintmon oty onoia o
Topnvag uropet va ypopet og €ENG:

K(xx)=> a,(x)b,(x') (2.9)



Enavaiapfavovtog mv mponyovpevn dwdwacio Oa Bpode:

P(¥)= 1 (x)+93 0,3, () (2.10)
omov
N =X.fdxbn(x)go(x)=cf]°)+icmA1m (2.11)

XV televtaia eEicwon ypayape:

¢ = T dxb, (X)f (x) , A, = debn (x)a, (x) (2.12)

a a

Ot e&omoeig (2.11) ovykpotodv un opoyeveg cvotnue N eEilowcewv pe N ayvootovg:

ZN:(% ~0A, Jon =¢\” < AC=C® (2.13)

m=0
To cvotnua avtd £xet AMbon edv n opilovca tov mivaka pe otoyeia A, =0, , —9A,

eivat 81popn Tov pundevog : det A= 0. [Ipopavdc n nepintoon det A= 0onpaiver 6t 1
opoyevng oAokAnpaTikn e&icmon (2.7) €xel un teTpupévn Adon.

Hopaderypa 1.

Qg éva amid mapddetypo pmopovpe va cvlntncoovpe v e&icmon

0(0)=1+g[d0'sin(0+0")p (@) (2.14)

O mopnvag ed® €xeL TN LopeN

2
K(6,0)=sin(6+86")=sinOcosd' +cosHsind' = > a, (6, (¢') (2.15)
n=1
omov
a,(6)=sin@, a,(8)=cosé , b (0#)=cosd, b,(8)=sing (2.16)

‘Eto, ypnowomoiwvrog tic EE. (2.12) kat (2.13) pe

(0)
—gzl2 1 ) 0| (2
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Bpiokovpue

G 1 gz
=~ 2.18
[cj 1—gz7r2/4(2 j (2.18)
Kot eropévag n Avon mg EE. (2.14) siva:
(6) PN N0/ / /T, (2.19
1-9°7* 14 1-g°7* 14

popfinpa 1.

Na Bpeite ™ Abon (edv vdpyel) TOV TOPAKAT® EEICHOCEDV !
1
p(x)=1+ gjdx’(x+ X)o(x') 0<x<1
0

1
p(x)=x +gjdx'(x+x')go(x’) 0<x<1

0

o(x)= f(x)+gjdx'(x+x')gp(x’) 0<x<1

p(x)= f(x)+gj.dx'cos[a(x—x’)](p(x') 0<x<1

(2B) AvamToEn o€ 6VGTNNO LOLOGUVAPTIGEMY.

Mo apKeTd YEVIKN TEYVIKT OPOPL TIC TEPUTTMGELS GTIS OTOIEG LTOPOVLE VAL
YPNOYLOTOUGOVHE £VO GVOTN O, 0PHOKAVOVIKOV GUVAPTIGEDY MOTE VO YEVIKEDGOVLE
KOl VO, EMEKTEIVOVLE TN AOYIKN TNG TPONYOVLEVIC TTOPALY PAPOV.

‘Ectm 0t1 oV eploym [Xa, Xb] -1 omoio Lwopel va EKTEIVETAL KO £0C TO AmeEpo-givart

duvatév va Bpodue Eva TANPEG GVGTNUO IO10CVLVAPTHCEDV:
DU, (X)uy (X)=8(x=x) (2.20)
> Bdon avt UTopovUE Vo YPOWOLLLE TOV TUPNVO GE OO WPICIUT LOPON:

K(%x)=>p, (X)u, (x) , p,(x)= ]bde (%, X"y () (2.21)



AV {PNGYLOTOWGOVLE KOl TIG AVAADGELG

go(x):ggﬁnun(x) @ ::de(p(x)u:(x) E ()= Fu, (%) T, = [ dxf (x)u; (x)

a Xa

(2.22)
H E&. (2.1) ypaoetat
3 (G = 0A0 Jon = To + A = I dxp, (X )y, (%) (2.23)

To va Bpebei pia faon cuvaptncemv ivar 1o €DKOAO péPOg G 1otopiag. To dvhokoro
etvar 0ti oy EE. (2.23)-avtiBeta and v EE. (2.13)-10 dBpoicua pmopel va gBavel Emg
TO ATELPO, YEYOVOG TTOL KAVEL TNV €MIAVGN TG £&l0®ONG Un TETPUEVN €mG KOl dHVOTN.
H dvvatodtta enidvong eEaptdtatl T0c0 amd tov muprva g e&icmong 660 Kot amd ™
Baon oV omoia ToV avarTHCGOVUE. AVGTUYMG, OEV VITAPYEL YEVIKT] «GUVTOYT» Y10 TNV
KaAvTepN duvarh eTAoyN Pdong n omoia va 0dnyel 6T AV TOL TPOPANHATOG.

Yrépyovv, OU®GS, TEPUITMOGELS TOL TO TPOPANLO pmopel va amdomomOei.
Mo va dodpe v mhéov Tpoeavi], HmopoVpe vo. GuCNTNGOLLE TO TPOPAN AL WOOTYDV
KOl 1010KOTAGTAGE®Y TOV OAOKANP®TIKOD TeEAeot) K :

Xy
K|n)=k,|n) > jdx’K(x, X', (X)=k,u, (x) (2.24)
To Aeydpevo gaopatiko Oedpnpo Lo Befardvel 0Tt Yo TeEAeSTES OL omoiot givait
oVUTTOYELS KO aVTOGVLVYEIS Lopove va Bpovpe Eva opHokavovikd GuVoAo
1WO100LVAPTNGEMY KOl OVTIGTOY®V O10TIAV £TCL DGTE VO YPOWYOLLLE:

K=Zn:kn|n><n|—>K(x,x'):;knun(x)u:(x’) (2.25)

To mNB0o¢ avtdV TOV 18100VVAPTCEDV UTopel va etvon temepacpévo 1 (apBuoia)
Admepo. XNV TeEAEVTOi0 TEPIMTWOOT 01 IOI0CGVLVAPTHGELS AVTES ATOTEAOVV BAon GTOV YOPO
Hilbert. Eav eivan tenepoacpévo, eival mpo@aveg 0tt, 6V LIopovLE VO, YPAWOLUE Lo
VYO0 GLVAPTNOT MG YPOUUKO GLVOLOGLO TOVG KO, EMOUEVMG, OEV ATOTELOVV Pdion
(dev 1oy0eL, omAadn, n EE. (2.20)) otov ydpo Hilbert (uropodv, dpwe, va amotelody
Baon og KGOV VIOY®PO TOL TEMEPACUEVOV OLUGTAGEWV).

e kG0e mepinTon, OUWOS, 01 GLVAPTNCELS (2.24)-¢lte glval Eva TANPEG GOVOAO GTOV
yopo Hilbert gite dy1- pmopovv va pog 0dnyncovy ot Avomn g (YPopKNng)
oAoKANpeTIKNG e&lomang (2.1) agpov o mivakag A sival dS1rydviog:

A, ={n|K|m)= Xj2 dx]b dx'u’ (X)K (X, X'y, (X') =K, 8, (2.26)

Xa Xa

ko1 EE. (2.1) pmopel va ypoget:



@, = T, + gk, (2.27)
Emopévac, eav gk, =1 Vn(—> det A= 0):

f f Kk
Dy =" =» —1y (x)=f f o 2.28
Py =gk — ¢(x) anl—gkn 2 (%) (X)+gzn: nmun(x) (2.28)

H dvokoiio mov kpvPeton micw amd v Tponyovuevn avdivon eivar 6Tt

TO TPOPAN LA TOV TPOGIOPIGHOD TOV 1010GVVAPTIGEDY TOL TEAECTY UTOPEL val givat
e&loov dVoKoAO pe To apykd TPOPANUa apov N doun g EE. (2.24) dev sivor mapan
opoyevng ékdoon g apytkng ohokAnpotikig EE. (2.1).

MHMopaderypa 2.
‘Eocto 1 ekicmon

p(x)=f (x)+g_L[dx'K(x,x’)go(x’) (2.29)
Omov ;

————20(X"=X) (2.30)
L
H e&icmon WTydV Kot 1010KATAGTAGEDV EYEL T LOPON

_de’K (%, X, (X)) =k,u, (x) (2.31)

AOY® TNG LOPPNE TOL TLPNVO UTOPOVUE AUECHS VO SIUTIGTMCOVLLE OTL 1) TEAELTOLN
elomon givat iodvuvaun pe 1o TpoPAn oL

d2

knaun(x)z—un(x) , U, (0)=u,(L)=0 (2.32)

To mpoPAnpa avtd pumopet vo Avbet bxola:

un(x)z\Esin[”Lij K, :(nijz, n=123,.. (2.33)
T

Ot ouvaptioeig (2.33), 0nmg tvol yvwotd, amotehovyv £vo TANPES GOVOLO GLVAPTIGEWMV
K0l GLYKPOTOVV Bacn otnv omoia pmopet var avamtuydel puo toyaio cuvaptnon n onoia
KOVOTIOIEL TIG GLVOPLOKES ATOUTNGEIS TOL Guvodevovy TV EE. (2.32).

¥t Baon avm o mupnHvog, Omwg propei va dwmiotdel and v EE. (2.21), maipver
dry®vie, Lopen:

K (X, x’):nZ:; P, (X')u, (x)= gknu;(x’)un(x) (2.34)



Avanticcovtag dAovg tovg Opovg ¢ EE.(2.29) ot Bdon (2.33) Oa kotalnovpe 610
amotéhecpa mov @aivetal otnyv EE. (2.28).
Hopaderypa 3.

Edm o AMvoovpe v e€icmwon (2.14) Tov Tpd@TOL MapadetyLatog akoAovdovtag o

OLPOPETIKT dlodpour).
Hekwape amd to TpoPfAn oL

n

[dorsin(0+0)u, (6")= [d0K (0,0)u, (6") =K,u, () (2.35)

AV TopaTnpricovpE OTL

1 ’ ‘ 17 T
do’ 0+60' 0'==1do’ 0 - 0+20') == o
{ sin(@+6')sin 2‘([ [cos cos(6+ )] 2cos

¥ / (2.36)
jd@’sin(9+9')cose’ = %Id@’[sin(6+29’)+sin 0]= %sin 0
0 0
pmopovpe vo, Bpovpe 600 W0KOTACTAGELS Kol TIG OVTIGTOLYES WOIOTIUES:
u+(¢9):i(cos6’isin 0) , k. &z (2.37)
[ N ="

Edv avtd ta amoteléopata To xprolonomcove oty Ekepaon (2.28) Oa Bpodpe
Adon (2.19).

IMpopinpa 2.
Noa Avbein e&icmwon
;
() =1+g[dtK (1) p(t)
0

0oV

e

K (t,t') » |:0(t _t/) e 1 1iw-|- }eiw(tt')

YnooeiEn:
H e&iowon 1010T1HdV Kol 1010KATO6TAGEDY

]dt’K (t,t)u, (t") =k,u, (1)

pmopet va hbet av mapamproovpe 6t K(0,t") = K(T,t') kay, emopéva, 6Tt eivar

1G03VVAUT UE TO TPOPAN AL



kn(%ﬂa))un(t):un(t) U, (0)=u, (T)

H Moon g tehevtaiog e€icwong Ppioketat oD evKoAa:

u, (t):%ei"’"t ky=-il(o,+0), o, :2T—ﬂn, n=0,+1+2
Emopévoc:
k
o(t)=1+9> VT3, ——u, (1)
n 1- gkn
Mpoépinpa 3.

Noa eravardpete to IIpoPAnpa 1, ypnoonotdvTag TG 10106VVOPTHCELS TOV AVTICTOL(®V
OALOKANPOTIKOV TEAECTOV.

(2y) OAOKANPOTIKOL HETAGYNNATIGNOL.

2& OPICUEVEG TTEPUTTMOELS M0 OLOKAN pOTIKY EElcON Umopet va, amdomomBel onpovtikd
LEG® KATOOV OAOKANPOTIKOV PLETAGYNLATIGULOV.

‘Evag ohoxAnpotikdg HETOGYNUOTIGUOG YopakTpiletot amd (o GUVEY TOPALETPO KoL
EXEL TNV TLTIKY] LOPON:

A

¢(X)—>(T¢)(p)s(pT(p):jdXT(X, p)o(x) (2.38)

Ta 6pro g olorkhnpwong kaBopifovion omd tov mopnva T 1oL OAOKANPOTIKO
petaoynuaticpod. Ot petocynuaticpol yio Tovg omoiovg cuintape sivol avrioTpenTol:

o(x)= | doT(p.x)¢x (p) (2.39)
Ide’l(p,x)T(x, p)=5(p—-p') . Lde(x, pJT*(p.X)=5(x—X) (2.40)

To mo yvwoto, iowg, Topaderyo. EVOg TETOLOV LETACYNLOTIGLOV Eival O
petooynuaticpog Fourier.

Me v gpappoyn evog OAOKANP®OTIKOD LETOCYNLATIGLOD 1) OAOKANPOTIKN e&icmon
p(x)=f (x)+gjdx'K(x, X' )p(x') (2.41)
\

TaipVEL TN LOPOT
#(p)=T(p)+g [ dp'K(p,p')p(p') (2.42)
Tfl

2mv tedevtaio eEiocwon yYpoyoLe
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Ejdxjde X, P)K (%, x') T *(x', p') (2.43)

Yvykpivovtag ti¢ EE. (2.38) kat (2.41) BAémovpe O6tL Ta Oplo ota omoia Kiveitalm
HETAPANTN X GTNV OAOKANPOTIKT €£IGMGN KOl GTOV OAOKANPOTIKO LETACYTLATIGHLO
npénel va cvpmintovv. Etvat mpo@avég 0Tim paproyn evog oAOKANp®TIKOD
petaoynuaticpob uropei vo givat ypnown av n EE. (2.43) odnyel oto dorymdvio
OTOTEAEG AL

K(p.p")=k(p)s(p-p) (2.44)

Onwg etvat avapevopevo, Eva T6To10 amotéAecua eEaptdtal omd Tn LopPr) TOL TLPTVL
™G oAokAnpotikng e&icmongc.

e Metaoynpatiepog Fourier

"Eva kAaokd mapdadetypa apopd o€ eEIGDCELS TG LOPONG:
p(x)=f (x)+g_|.dx’K(x—x')(p(x') (2.45)

Edv ndpovpue tov petacynuatiopnd Fourier kot tov 600 pueAmv g tehevtaiog e&icmong

0()= [ Je"- () 1(x)= [ ey (p) . K (x-¥)= [ e K (p)
(2.46)
HTOPODLE VL TNV YPOYOLUE HLE T HOPPY:
¢ (p)= fe (p)+9v27K, (p)o: (p) (2.47)
Enopévoc, ebv gv27K, (p)#1Vp, 0o Bpovpe:
j fe (p) (2.48)

J2r lg\/_K()

Edv 1 ohokAnpotéa ovvaptnon éxet avouaia onpeia, n avtiotrpoen g EE. (2.49)
propetl Kot TAAL VoL TPOY®PNGEL OTTMG POIVETOL GTO TAPAOELY L0 TOV OKOAOVOEL.

Mopaderypa 4.
Ag Bempnocovpe Vv e&icmon

p(x)=f(x)+g T dx'e"x’x"go(x') (2.49)

[aipvovtag tov petacynuatiopd Fourier kot tmv 6vo peddv g e&icwong Ppiockovpe:
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(DF(p): fF(p)+g\/ZKF(p)¢F(p) (2.50)

Edo:
ToaxX 2 1
K - p i _ £ 2.51
Emopévmg n Aon g EE.(2.50) Swpalerar:
f.dp i 1+p°
X)= e f 2.52

Edv vrobécovpe 0tin cuvapmon f eivon apretd kakd cupmnepupepopevn woten o va
etvan Tavtod avalvutiki, 1o odokAnpopa oty EE. (2.52) eEaptatat and Tov
napovouaoth. Eav 1-2g >0 o vroloyiopnog pmopel va. mpoywpnoetl yopig Kovéva
npoPinua. Edv 1-29 <0 n ohoxkinpwtéa cuvaptnon el TOAOVG GTa GNpEin
p=1,20-1. TV TEPINTO®ON VT UTOPOVUE VO KOTOPVYOVUE O KATO0L OPLOKT

ddKaGio Yo TOV 0PSO TOV OAOKAT pPOUOTOG, OTMS YIVETOL KO LLE TOL OVTIGTO O
TPOPAN AT TOV GVVAVTApE 6TIG cuvapTioelg Green. Onmg g ekeivn ™V epintwon
£TGL KO €00, OLOUPOPETIKEG OPLOKEG OLOKAGTIES HTOPOVV VoL 00N Y |GOVV GE SLPOPETIKAL
amoteAécpaTa. € o TETola mepintmon n Avon g E&. (2.50) dev givar povadun. o va
yiver povodikn ypelaloviot TEPIGGOTEPEG TANPOPOPIES 01 0Toieg Ha umopovsay vo
TPOEPYOVTAL, Y10 TOPAdEY LA, AT TO PUGIKO TPOPAN LA To omoio Ppioketal otn fdon Tng
apyIKNG e&iowong.

Mpoépinpa 4.

Noa Avoete v e&icmon

e Metaoympatiopog Laplace
Edv o mopfvag g ohokAnpoTikng e€locmong £xetl n Lopoen
K(x=x")=8(x—x")F(x=x") (2.53)

gtvarl BoAKO VoL xpNGUOTOW ooV UE TOV petacynuotiond Laplace:
o (p)= Idxe‘px¢(x) , Rep>0 (2.54)
0

O avtioTpopog HETaTYNUATIGUOG EYEL TN LOPON
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o(x)= Zim [ g (2) (2.55)

£—ioo

210 televtaio ook popa 1 otabepd € — +0 €yel mpootebel ®OTE TO OLOKAT PO VO
opiletat.

H mpaktikdtnta evoc této1ov petocynuaticpol gaivetol otnyv e&icwon Volterra:
p(x)=f(x)+ gjdx'K (x=x")o(x")=f(x)+ gjdx’F (x=x")p(x") (2.56)
0 0
Edv mépovpe tov petaoynuotiond Laplace kot tov d0o peldv Bpiockovpe:

o (p)=f (p)+ gIdx’deePXF(x—x’)}o(x'):

(2.57)
= fL(p)+gIdx’[Idye"VF(y)}e"*'co(X% f.(p)+9F. (P)o.(p)
0 0
Emopévag , ev gF_(p)#1Vp, Bpickovpe:
1 E+ioo f (p)
21T YN \dhonelT 2.58
#(x) 27i 7 p? 1-gF (p) (2:58)
HMapdoerypa 5.
‘Eocto n e&lowon:
o(x)=1+g f dx'e " Mg(x') (2.59)
0
IMaipvovtag tov petaoynuatiopd Laplace o Bpodye:
1 1
=—+0—— 2.60
o.(p) IO+gp+1¢>L(|o) (2.60)
Emopévag
e p+1
=— | dpe” —— 2.61
W2 1% pet-g) 26
Me v adoyf P = &+it 1o odokAfpoua (2.61) ypdoetat:
1. t—i 1 1 e
== lim [ dte™ = 1-ge "99(1- 2.62
P09 =5 i ] o S 1—g( g ""0(1-0)) (2:62)

Eav 1-9 =+0 n E&. (2.57) 6a ddost:
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1 . " itx t_l d itx H —
q)(X):_Z iEILmW,wdtet (t_ig)z_:dt(et (t_l))t:O =1+x (2.63)
Hpopinpa 5.

Na Avoete v e€icwon
o(x)= % 4 ! dx'e " Mg(x')
e Metaosympatiopog Mellin
O petaoynuatiopog Mellin (edv vapyet ) pog cvvaptnong (p(x) opileton
o (P)= [ p(x) , Rep>0 (2.64)
O avtioTpoog peTacynUaTIcHOg iéxm TN HOopON|:

p(x)===— [ dpx g, (p) (2.65)

H Aerrovpyio g otaBepis & — +0 eivar mapopown Le avTHV 6TV TEPITTMOGT TOV
petaocynuaticpot Laplace.

O petaoynuatiopdog Mellin pmopeti va givat yprioyrog 6tav o Topnvag ExeL T LOpen
K (X, X’) =F (X/ X’)/X' o¢ e£1l0MGELG, ONAAST, TG LOPPTIC:

o(x) = f(x)+g]§%F(%}p(x') (2.66)

Av ndpovpe tov petacynuaticpod Mellin kot tov dbo peddv g tehevtaiog Oa Ppovpe

de’ ! K ~ ! T Iy! P— ! i —.
o (P)=fy (p)+gj—¢xl (x)jdxxp 'F(x/x)=f, (p)+gjdxx Plo(x )J‘dxxp 'F(x)=
0 0 0 0

= fy (p)+g(PM (p)FM (p)
(2.67)
Enopévag, edv gFy, (p)#1 Vp, Bpickovpe:

o (p)=fu (p)/(1-9F, (p)) (2.68)
MMopaderypa 6.
‘Eocto n gicwon:
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p(x) =+ dx_’fexfx’gp(x'), a>0 (2.69)
0
Av mapovpe vtoyn ot
_[dxe’axxp’lzl“(p)/ap, Rep>0 (2.70)
0
Bpiokovpe:
1 E+i10 dp 1
= 2.71
?()= o &L(ax)" 1/T(p)-1 @11)

2115 TEAELTAIEG OYECELG F( p) givar  Aeyouevn cuvaptnon yoppo. Edv p=nelN,
I'(n+1)=n!. Zm yevu mepintoon n EE. (2.70) (pe a =1) pmopei va BewpnBei wg
OPIGHOG TNG F( p) 6tav Re p>0. H cvvéptnon yauuo uropei va opiobei pécm g
oxéong I'(p)=T(p+1)/ p o€ 6ho 10 Pryadikd eminedo (Koo Kot 6TV TEPIOYN OOV
Re p <0). Eivou movtov avaAvtiky ektdg amd to onueion p=0,-1,-2,...0t0 omoia £yet
OLoVG TpOTNG TAENG. Emopuévmg n cuvaptnon 1/ F( p) n omoia epeavifeTal 6To
oAokANpopa (2.73) etvar Tavtod avaivTikn Kot £ 0mAOVG HUNOEVIGLOVG GTOVG 1N
Betucobg axepaiong.
O dpouog oroxkipwong oty EE.(2.71) ivon pia ubeia mapdAinin Tpog tov dEova Tmv
(QOVTOCTIKOV KOl LETOTOTIGUEVN 0td avTdv Kotd £ =+0 mpog ta de&id. H olokAnpwon
pmopel va yivel e0KOAN €4V KAEIGOVLE TV SLOLOPOLT KO EQAPUOCOVUE TOV OAOKAN POTIKO
tOmo tov Cauchy. O tpomog mov Ba Kheicel | dradpoun| e€aptdtol amd TOV TOPAYOoVTa
(ax) " = e "™ Egv ax >1 n swdpopn O Kheioet oto Sefi npueninedo 6mov Ta pova
onueio ota omoia undeviletatl o TaPOVOUAGTNG 6TO OAoKANpoua (2.71) eivat Ta onueio
p=12 ywa ta omoia F( p) = Iy

211 YErTovid TV ONUEIOV QVTOV EXOVLE:

1 d

—— 4] ¥ P R W\ F i =1-(p-p; ~ 2.72
Fo rm) PPy TP b pvile) @7
2tV tehevtaia oyéon n cuvaptnon y, = ﬁdipr( p) Aéyetat, Yo Tpopavi A0YO,

Aoyap1 ikt mapdymyog Tng cvuvaptnong yaupa. Mmopet va derybet ot
v (1) ==7¢ , ¥1(2)=1-y; 6mov n otabepd y, = 0.5772157 eivar yvoot og otadepd

Euler-Mascheroni.
Emopévog oty mepoyn ax >1:
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o()=—t 1 2.73)

(@)pi (1) (ax)'p,(2)

Ymv mepoyn ax <1 n dwdpoun oto ororkAnpopa (2.74) Ba kreicel 610 apLoTEPO
nueninedo. Exein e&icoon 1/T(p) =1 éxet dnepeg Moeis p; , j=1,2,3,... agod 1

1/T etvot avaALTIKY GUVAPTNOT LE UNOEVIGHOVG TPOTNG TAENS oTO oNpeia
n=0,-1,-2,-3,... xon emopévag pmopel vo ypagei wg I (z)=] ¢, (2)(z+n) dmov o1
n=0

OLVTEAEOTEG eivat aVOAVTIKES cuvapTNoElS Tov Z . Etot, oty meployn ax <1 Ba Bpovpe:

()= —— (2.74)
Hpépinpa 6.

No Avoete v e&icmon

—ax ~(xIxY

T dx’
+|—e
o X

A6 to AMya avtd mapadeiypato ival katovontd 0t 1060 1 akpiPng eniAvon g
0AOKANPOTIKNG e&lomang 660 KoL 1 avTicToyn TEXVIKY ival TOAD oTEVE GUVOEdENEVEG
ue ™ popoen tov moprva. Xtn Piproypagio ([1]-[3]) wropei va Bpet kaveic moAld
mapadelypato EEI0MGEMV 01 0TolEG Lmopovy va AvBovv axkpimc. Evrtovtolg, ot
ePIEGOTEPESG (KOL OL PUGTKA IO EVOLULPEPOVGEG) TEPITTMOGELG OLOKAT POTIKDOV
e€10MOEMV dEV EUTIMTOVY GTNV KOTIyopio. QUTY.

p(x)=e o(x'), a>0

3. Eravoinatikéc Ilpoceyyicerc.

Ot ovvaptioeig Green weptypaPouvV TG GLOYETIGES 0€ KATO10 PLGIKO GVGTNUA KoL 1
YVOGT TOVS vt TOAD GNUOVTIKY 0poD £ivat 10odvVaUN LE TV AN PN YVOON TG
SUVOIKNG TOV €V AOY® GLGTHUATOS. AVGTLYDG, OLMS, TO GULGTHLOTO GTO OTTOi0
yvopilovpe v akpiPpn popen Tov cuvaptioemv Green givon eddyiota.

& OPIOUEVEG TEPWTAOGELS TO TPOPAN LA TOV TPOGOOPIGHOV TG cuvaptnong Green
JTVTTOVETOL LEGM UG e&lomong Le T Lopen

(L,+9V (x))G(x,x)==5(x—x) (3.1)

omov L, etvor kdmolog S1apoptkdg TEAEGTNG Y10l TOV 0010 1 AVTIGTOY GLVAPTNON
Green sivot yvoom
LG (x,x)=-8(x~X) (3.2)

X
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aAAG M VTapén Tov OpovV (X) GTOV TANPN SPOPIKO TEAESTY, KAVEL TNV akpPr Avon
g EE. (3.1) e€apetikd 606KOAN 1 Ko advvat.
"Evag Tpomog xepiopov tov tpofinpatog (3.1) Eexwvdel pe tnv HETAKIVIION TOL HEPOVG
TOL TANPOLVS SLOLPOPIKOD TEAEGTN TO OTTOI0 LG ONovpYel SuoKOAln, 6To 0e&l LELOG TNG
eglomonc:

LG (X X)==6(x—x")—gV (x) (3.3)

Av TV televtaio TN YEPIOTOVUE WG U1 OPOYEVT] JOLPOPIKN EEICMOT pe OPO Un
opoyévetag f(x,x")=38(x=x")+gV (X), pmopodpe va ypayovpe:

G(xX)= Idle(O) (%) f(x)=G (x,x)+ gJ.dle(o) (X%, %)V (%)G(x,X') (3.4

H televtaia etvon pia ohokAnpotikn eEicwon pe mopnva
K (x,x) =G (x,x)V (x) (3.5)
Etvar dwaitepa BoAuco va dwwtvrdoovpe Vv EE. (3.4) péowm tehectdv:

G=G"+gKG (3.6)
OOV

(x|G]X)=G(x,x) , (x|K[x)=G" (x,x)V (X) (3.7)

IMa 11 padnuoaticég Aemtouépeteg (GVUPOAMGHOVE, 0p1GHOVE KAT.) avToD TOV £00.(PIOV
napanepmovpe oto [Hoapdpmua A.

Mmopole TOPO VoL YPOWYOLLLE:
G =G+ gk (G + gKG ) =6+ gRE® + g?R 6 -
=G4 gKG® + g?K*G) +...+ g"K"G 4 g" KNG = (3.8)
N
- [Z g”K”]G(O) +g"K"G =5, G + R,
n=0
10 onpueio avtd mpémel va onpewwcovpe Ta €ENg: To amotédeoua (3.8) elvat axpiPég vod
v évvola 0Tt eivan Towtdonpo pe TV apyikn e&lowon apov To Hovo 10 omoio £yve
etvon n emavoAnTTiky epappoyn g dwg oyéong (g EE. (3.6)). H ypnoywdmtd 00 (€6v
vdpyel kdmown) PpickeTor T SLVATOTNTA VO KPATHGOVLE LOVO TOV TPMTO OPO GTO

devtepo oxéhog ¢ EE. (3.8) kot va xovple pio KOAT TPOGEYYIOT| TOL TPOY LLATIKOD
OTOTEAEGLOTOC:
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A N ~ ~ A ~
G =(Zg”K“]G(°) =5,G"” (3.9)

Av16 10 0010 VTOVOEL 1| TPONYOLLEVN GYEoN Elvat OTL 1| TAPAAENYT) TOL TEAELTAIOL OPOV
omv EE. (3.8) , R, = gV KNG |, emeépet éva ovykprtikd pikpd codhpo ~ O(gN”) 10

omoio yivetal T060 PIKPOTEPO GGOVG TEPLIGGOTEPOVG OPOLS Guvabpoilovpe GTOV TPADTO

0191(; VO TOGOTIKOTOUW|GOVLE QT TNV OLVOTOTNTO UTOPOVLLE VO TOPATNPT|COVLLE OTL
l-la <o) Jlel <kl le] @0
Edv tdpa vroBécovpe 411
Hgk <1 (3.11)
Kot 0Tl HGH <o, BAémovpe OTL:
Ry [ <e ™1l g) -0 (3.12)
Emopévoc:
lim é—éNé<°>\\=o (3.13)

Mo va kataddPoope KaAvtepa Tt onpaivel avtd ag Eavaypdyovpe v EE. (3.6) og

(1— gk)é el (3.14)

Av voBécovpe 6tL 0 TeEAeoTG 1— gK avTioTpEPeToL (Lo ebA0YN voBeo 0oV, o
dwpopetikn mepintoon 1 EE.(3.14) dev Abvetar) pmopodpie va ypdyovpe:

1 g0

G=—"
1-gK

(3.15)

H vn60eon avtny exppaletat, padnuoatikd, and tv anaitnon n e&icwoon (1— gk)|(o> =0

Vo €€l LOVO TNV TETPLUUEVT ADom |(o> =0 7, aoAMamg ker (1— gK) =.
Yvykpivovtog Tig oxéoelg (3.13) kat (3.15) PAémovpe Ot

1 N 5
—A_ZgnKn

=0 3.16
1—gK n=0 ( )

HgKH<1—>Hm

N—o0
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IMo va dodpe T avaroyieg pmopovpe vo okephovue 0tL, v ot Opot otig EE. (3.8) rav

appot, n mpocéyyion (3.9) etvat 1codvvaun pe v araitmon 1 cepd Z 9"K"va
n=0
ovykAiivet. [a kdtt tétoto apkel va |gK| <1 omote Z g"K" = ﬁ .
n=0 -9
AVo gtvat Ta onpeio To omoio TPEMEL VAL VITOYPUUMGOOVV GYETIKA LLE TNV OTOJEEN TNG
ouvOnimg (3.16).
To mpdto giva 6T1 TO POVO oV amotel (mEpav Tov va el vonua n EE. (3.15)) eivarva

elval EMaPKOS PPAYUEVOS O OAOKANPOTIKOG TELECTIG: HgKH T

To devtepPO, OTL 0POpd LdVO TO KAVO, Gyl TO ovayKaio: Av, OnAadt|, 1 TPONYOVLEN
déopevon 1oyVEL 1 GEPA GVYKAIVEL. AV 0eV 1Y VEL, 0V Eyovpe amodeifel OTL N GePd
OTTOKAIVEL KAT™ ovayK).

Oa mpémel, emiong, vo. onuewwcovie to NG Omwg Ba dovpe oto Iapdptua A, o

N

teleots K @g ohokinpwtikdg, etvar cvumayng. Etol, n oepd Ty = z g"K" givon po
n=0

oEPE CLUTAYDV TEAEGTOV.

Mmnopet va amoderyfel, 6Tt évag Tedestng 0 omoiog Exet v wWOTYTa (3.16):
lim
N—o0

elvatl cvopmaryme.

T —'fN H =0 &ivon emiong cvpmayng. Emopéveg edv HgKH <1 o teleotng (1— gK )_1

[Ipwv TpoywpnGovUE TPEMEL VO CNUEIDGOVUE OTL M AOYIKT M) omoio odnynoe otnv EE.
(3.8) umopei va epoppochel kot € 0AOKANPMTIKEG EEIGMGELG 01 OTTOIEG dEV GLVIEOVTOL

Kot avaykn pe covaptioelg Green. Mia tétola e€icmon pumopel opUaAICTIKA Vo
ypooel (BAéne kot EE. (1.7)):

lo)=|1)+9K]|p) (3.17)

Me ta 010 frjpata 6Tmg mpv, Ppickovpe

£)+ g R )= S, | £)+|Ry) (3.18)

N A
l9)=2 9"K"
n=0

S

Av ypayoope @ (X)= J‘dx'<x x') f(X') , n petéppaon tng EE. (3.13) ot
\Y
OLYKEKPILEVN TepimTon owPaleton mg e&ng:

lim o~ g, | = lim|R, | =0 (3.19)

N—w

Eivar ypfoo, mpv amd otidnmote dALo, vo Gu{NTHCOVUE MG TOPAIEY L EVaL
npoPInuo ( PAére EE.(2.14) tqv akpifny Adon Tov omoiov yvepilovpe:
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0(0)=1+g[d0'sin(0+6")p(0)
0
H ernavainmrikn dwdiacio O pog ddhost:

(0 1+Zg jde'sm (0+0)p,,(0)+0(g"") Zg 0, (0)+R, () (3.20)

n=1

2mv tedevtaio £iowon YPOWOLLE:

=[do'sin(0+0)p,,(6') , ,(0)=1 (3.21)
0
Evkola umopovpe va fpodue ot
2 2
@ =2c0s0 , @, =7sin0G, @, =%20039, @, = %ﬁsin o,... (3.22)
To amoteAéopoTa OVTA YEVIKEDOVTOL GUETOL:
2(n-1) 2(n-1)
V4 T g
@y 1 :(Ej 2cos0 , o, :(Ej rsing , n=12,... (3.23)
Emopévac :
o(0) =0y (0)+R, (6) (3.24)
Omov

N -1 N-1 N-2
2ty televtaio oxéon N, = 10 aképato pépog tov > N, = [T} kot N, = [—}

Mmopodpe vo Tdpa dovpe 0Tt EQV |g| <2/ 7 pmopodpe va mapovpe to 6pro N — oo

apov
e n 1
g \ SNy 12<1 .
2 (Vi sy B2 (3.26)

Kot va avamapoydyovpe to okpBés anotédespa (EE.(2.19)).
Emopévamg, n dapopd

Ry (0)=0(0)-py (0)=0(g"") (3.27)
yiveTat oloéva kot pikpotepn kabme to mnboc twv opwv, N , avéaverl ko undeviCeton

010 6pto N — 0. Xg éva o TpakTikd eninedo, N ovaAvon avt Hog odnyel 6To
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ocoumépacpa 6tt otn oxéon (3.24) kpatcovpe HOVO TOV TPMTO 6po TOo AABOC TOV
KOvovpe glvart

T 2(Ny+1) ju 2(Ny+1)
Sp <29 cos@(g?j +g%sin 0(%) (3.28)

Mrmopolue ThPO Vo, EXOTPEYOVUE OTI YEVIKT dwaxeipion Tov tpoPAnuatog (3.6) 1 (3.17)
KOLL VoL TT) OOVUE Kol Otd 10, SLOLPOPETIKT OTTIKY:

(1- 9K )|p) =| ) (3.29)

Ag vmofécovpe 0TL 0 TEAETTNG K EYEel OAEG TG KOAES 1010TNTEC (GLUTOYNG,
avtoovluyng) ) mov xpetdlovral wote va ypayoovue (PAéne EE. (2.25)):

K=k, |n){n| (3.30)
YtV nepintowon oot | EE.(3.29) maipver tn popon :

(1-gk, )(n|@)=(n| f) (3.31)

Av dev vrdpyet kapio oty yo v onoia gk, =1 Bpickovue

= {
1-gK

|#) = )=

Fin ny(n| f) (3.32)

Av ocvykpivoope v tedevtaia pe v EE. (3.18) n omola mpoéuye e TV emavainmTikn
dwdikacio PAEmTovpe Ot

Zg k"[n)(n|f)+0(g"*)=

1
n e gkn

ny(n| f) (3.33)

Emopévag

{i(gkn y _;1_1@] - } fu, (x)=R, (%) (3.34)

v=0
omov f. =Idxf (x)u; (x).
\

Eival topa mpogavég 6Tt mpokeévon va woyver | oxéon (3.19) mpénet kot apket 1

peyodvepn amd Tig Wiotiés tov teheot) K va givon téton dote K, <1/ |g| .H

ouvOn KN ot onuaivel ot HgKH <1 (Aeg apaptnua A).

21



Emopévmg, yo tedectéc ot omoiot eivar cupmayeic kot avtoovlvyeic, otn oyéon (3.18) (1
omv (3.8) ool 1 Loywkn givailn id10) 1 cuVONRKN HgKH <1 eivaln wovn kot avorykoio

GLVONKN OOTE KPATOVTOG VA TEXEPUGUEVO TANO0G 0PV VoL EYOVUE 0L KAAT EKTIUNON
TOV ATOTEAEGUATOS, TOGO KAADTEPT OGO TEPICTOTEPOVS OPOVG KPATALLE.

Eival mpopavég 6t edv emavorafoope ta idwa fpota yio v EE. (3.6) Ba xataingovue
070 1010 CLUTEPAGLAL.

210 onpeio avTd PTOPOHV VO VTAPEOVY EVOTAGELS Y10l TNV TEPITTMGCT] TOV O TLPNVOIG
TOL OAOKANPOTIKOV TEAESTY| £YEL TN LopPN Tov PaiveTal atnv EE. (3.5). O Adyog givar Ot

évag avtoovluyng tekeotig Ba mpémer va eivan tétotog dote K (x,x") = K" (X',x).To

TPOPANUA aVTO, GE OPIGUEVES TEPUTTAOGEIS TOVAGYIGTOV, UTOPOVLE VA TO SO EPLGTOVLE:

Edv yvpicovpe oty EE. (3.6)

G=G" +gGCNG (3.35)
K0l OPIGOVLE TOVG TEAEGTES
6'=WG , ¢ =WNGE® xa R"=NGIW (3.36)
n EE&. (3.35) ypaeeta:
G'=G"% + gK'G’ (3.37)

O mupnvog Tov VEOL OLOKAT POTIKOD TEAESTN Elvat

K'(x,X')= \/WX)G(O) (x, x')\/\Tx') (3.38)

Ed&v n ovvépmon V (X) gtvaL Un apvnTIKn OTNV TEPLOYT OAOKAN POOTG KOl O OL0LPOPTKOG
TELEGTNG GTOV OTO10 AVTIOTOL EL 1] GLVAPTNON GO (X, X') gtval avtoovluyng tote
K'(x,x")=K"(X,x) (3.39)

e (o T€Tolo TEPITTMON 1 TPON YOV UEV avaALGT £E0KOAOVOEL va etvat 1yvp).

7 ’ o r 0 I ’
Oa TPETEL VOL OTUEIDCOVLE €00 OTLT GLVAPTNON G (x, X') , OKOLLOL KOLL OV oV TIoTOLYEL
o€ avTocLLVYT JOLPOPIKO TEAECTI], EIVaL OLVATOV VO LNV IKAVOTOIEL TNV oTaitnon
0 0)* I ’ 7z . ’ ’
G! )(X, x')= G (X',X). Avtd propet va sopfet 6tav o xHpog sTov omoio opiletar To

VIO HEAETT GVOTN A, EIVAL ATEPIOPIOTOC. TNV TEPIMTOON AT vl amopaitnTn pio
oplakn dwdkacio Yo Tov opiopd g cvvaptnong Green pe v Tpochnkn evog HKpov
QOVTOGTIKOV HEPOLG GTOV SPOPIKO TEAEGTY| YEYOVOG TTOV TOV KAVEL U1 autocLLLYN.

2mv nepintwon avt (1 onoia givat o kKavovas o€ TPoPANHOTO GKEOUONS) QKOO KOt OV
dev 1oVoVV 01 TPoVTOOETELS TNG TPONYOOUEVIS 0vAALGONG (0 OAOKANPOTIKOG TEAEGTNG

22



dev givar avtoovluyng), n araitnon (3.11) Tapapével Ikavy , GOTE N ETAVOANTTIKY
dwdkacio va 00nynoel o al0mo ektipnon ™mg Abong tov TpoPfAnueToc.

Hopdoctypa 7.

210 apaderypa ovtd B cuintioovpe Eva TPOPANIA KPOVTIKNG UNYOVIKIG TO 0010
aQopd ce okédaon og o yopikn ddotact. H e&icwon Schrodinger mov pog evoapépet
etvau:

[—h—zd—;+gv(x)]go(x): Ep(x) (340

Yy e&icwon avt n ovvapmmon V (X) TEPLYPAPEL TIG SVVALEIS TOL GLVAVTA T
gloepyopevn déoun (ag movpe and ta 0e€1d) apykd elevBépwv copatiov. H evépyela

™G 6éoung E >0 eivar otabepn emedn n okédaon Oempeital ehaoctikr). Mg pio Tpoeovi
avaddtaén tov opov n EE. (3.40) ypdoetat:

d? 2m 2m
s 4§ X)=—-gV (x)p(x) , k*==—E>0 3.41
Sk Jol0=2Tav (000 =21 @4y
H Abon ¢ e&iomong avtg propet va ypapet oc:

¢(x):¢<°>(x)_i_T [ G (% x )V (x)p(x) (3.42)

XV televtaia e€icwon

2 )
[%_FKZJCD(O)(X):O_)Q)(O)(X): J. dpeiPXé‘( p2 —kz)C(p), vC (343)
Kot
2
[%“k”‘Q)ZJGH(X’X’)=—5(X—x’) & >+40 (3:44)

H e&iowon Green (3.44) Ahvetar evkoro:

T d ghlx=x) I ikxx

[ = e (3.45)
27 p —(k+ig) 2K

O Adyoc Y10 TOV 0TOo10 SAAEEALLE TNV CLYKEKPYEVT] OPLOK O10dIKOGIN Yo VL

KaTookevdoovpe ™ cuvdptnon Green gival n eLGIKN TOL GLGTHHOTOS TOV BEAOVLLE VO

neptypayovpe: Eedcov 1 déoun tov copatidiov £pyetal amd To 0ploTEPE TEPYEVOVLLE,

kaBmg X — +0, 1 Aon g EE. (3.42) va cvumepipépeton wg (p(X) ~ e Hidw

X—>+00

(+) AN
G (xx)=1im |

ikx

QLGIKT pog odnyel va dadéEovpe Kot TV ADGN TG OROYEVOLS MG @, (X) ~e
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‘Etot, n apyun EE.(3.40) maipvel tn popon:

o(x) = Ae™ - ! gjdxe'k‘”\/( o(X) (3.46)

O mopnvog g terevtaiog oLokANpoTIKNG e&icmong
K (x,x') =€V (x') (3.47)

Sev etvar awtocv{uyng agod K™ (X', x)= LY, (x)# K (x,X") a2ha obte Ko tetpoyovicd

OAOKAN pOGILOG APOD

= (20) j dxV (x \ (3.48)

MRopOBLE GLOC Ve SIOTGTHEOVHE 6TL 0 OAOKAPWTIKOC TELETTAC £Vl QPUYHEVOC
apKel T dxV (x)| < o0
dey;(;n:
(x|K]| f)z(Kf) Idx K(x,x)f(x)= T dxe" "V (x') f (x')
= (3.49)

o0

< Joxy (0 (<[ o (.., J v )

Enopévag o ohorkdnpotikdg teheotig etvat paypévog edv 1 epPELed Tov SuVOKOD
etvon memepacpévn. Aappdvovtag vtoyn oVt T PLGIKTY omaitnon, PAémovue 6TL O
anelpopog otnv EE. (3.48) eivar teyvntdg: Ty mTporylatikOTnTO TOL OpLoL TG
OAOKANPMONG OV UITOPOVY VAL EKTEIVOVTOL £0G TO ATEO.

210 onpueio avtd TPEMeL va onuedcove To eENg. TToAlég popéc, katl Tavta e

TPOPAN AT CKESOONG, 1) TTEPLOYT TNG OAOKAN POONG EIVOL U1 CLUUTOYNG: (—00,00). Avto
elval mep1ocdTEPO TEYVIKO TOPA PLGIKO TPOPAN LA, MTOPOVLE VAL GKEPTOVLE
(TovAbyIOTOV GE LN CYETIKIOTIKA TPOPANLOTA) Lo 0plokn Sdtkacio oty omoia To
TPOPANUE pog opiletat, apyikd, o€ Lo KAEIGTN TEPOY X € [—L, L] KOl LETA TO TEPQG

TOV VIOAOYIGUAOV Toipvovpe To 0pto L — .

Metd amd avtd KaTaAnyOLUE OTL 1] TPOCEYYIoT TNG AVONG LE SIOOYIKEG ETOVAANYELG
umopel va mpoywpnoetl apkel

o [ axv (x)] <1 (3.50)
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IMo va eléyEovpe o TOPOTAVE GUUTEPAGLOTO UTOPOVUE VO EEETACOVIE L0l TEPITTOON

TNV 0moio. UTOPOVLLE Vo AVGOLLE aKPIPOC:

V(x)=58(x), J. dxV (x)| =1
Ymv nepintwon avm N EE.(3.39) punopet va Avbel edxora:

- A ikx_iﬂ ik|X] :A( ikx_ii ikxj :m
o(x)=Ae 0 ge""p(0) > ¢(x) e 1+i/1e ) =y

Av poomadncovpe va Avcovpe tnv EE. (3.41) pe emavainmrikég mpooeyyicelg
Bpiokovpe:

p(X)= (i) | e N (x ), (x)+O(247)

n=0 £

Omov

@, (x)= I dxe"" NV (X )p, 4 (X) s @, (x) = Ae™
AOY® ™G TOAD amAnG LOPPNG TOL SVVOUIKOV BpioKovpE ApES®S OTL:

@(X) \ Aeikx +i(_i/1)nAeik\x\ +O(/1N+l)
n=1

mg

Pk <1 avoamapdyetal o akpPég amotélecal.

Enopévag otnv meployn |/1| =

(3.51)

(3.52)

(3.53)

(3.54)

(3.55)

INa va cuvoebolpe pe yvootd amoTeAEGLATO LTOPOVLLE VO d0VUE OTL T AVon (3.52) pog

001N Y&l GTO GLUTEPAGLOL:
A ikx ikx Ii ikxj
X) = ——e" ,p(X) = Ale™———e
#( )Hw1+i/1 o )Hfoo ( 1+i4

Apécmg Bpiokovial 01 GLVTEAESTES OVAKAOONG KOl SIEAEVOTC:

RzEﬂ:JﬁL,T:Eﬂ: o, , BV0
3, 142 13, 144 n’k

Ipopinpa 7.

Noa eravordpete to IpoPAnpa 1 Avvovtag Tic E1I6MOES HEGH EMAVOANTTIKMV
TPOCEYYIGEDV.
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4. Avalvtikn Xovéyien-xewpa Fredholm.

210 £60010 0VTO BO TAPOVGLAGOVLLE [0 TEYVIKN LECM TNG OMOING LTOPOVLLE VO,
EMEKTEIVOVLE TO TPOTYOVUEVO OTTOTEAEGLOTO TTEPALY TV OPI®V OV EMPALEL 1] déCEVON

HgKH <1y ™V 160 TOV EMUVIANTTIKOV TPOGEYYIcEMV TOL 110N Topovoidoape. H

TEYVIKN vt givor n Baon yio v akpPn eTiAver (oG OAOKANpOTIKNG e&icmonc.

H apyucm wéa pmopet va avalntBet otn oyéon

1 50
E:Zz 7)<t (4.1)

n=0

1
Eivol mpopavég 0Tt to aptotepd PEPOG TG TEAELTaiNG oXéong n owvaptnon f (Z) = 1<
-7

etvat avoALTIKY 0€ OAO TO HyadIKo enimedo ekTOG amd to onueio Z =1 démov éxel OO

TPAOTNG TAENG. Amd v GAAn Thevpd n cvvéptmon f, (Z) = z 2" opileton povo o610

n=0
£o®MTEPIKO TOV KOKAOVL (Z|=1. Mmopovue, €161, vo. ToVUE OTL N GLVA f(z
9 o) 1

avTImPoomneVEL T cvuvaptnon f (Z) TNV TEPLOYN |Z| <1.

Mmnopodue, TOpa, v Ypayovue

1 1 1

f(z)= = ' 4.2
&=y 1-i/2,_2-1/2 4.2)
1-i/2
‘Eto1, oty mepoyn
z—-il2 |
<l—>z-i/2|<~5/2 4.3
1-i/2 | |<V5 (4.3)
n ovvépmnon f(z) avrmposencvetar omd ™ cuvapnon:
1 &(z-il2Y
f,(z)= 4.4
:(2) 1—i/2§(1—i/2j (44)
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Etvat pavepo 0t ot cuvapmoels f, kol f, eivor Stopopeticég peta&d toug apov
opilovtat oe S1POPETIKEG TEPLOYES TOVL pryadikod emmedov D, ko D, . Ymapyet,
BéPaa, pa meproyn D, U D, #J 1 omola eivor Kown Kot OTov 01 600 GLVOPTNGELS
tavtiCovtan f, = f,. Ze o térown nepintwon Ba Aépe 6tL N pio cuvapon etvor
AVOALTIKY GLVEYION TNG AAANG. I'evikevovrtag, Oa Aéue 6t ot cvvaptoe f, f,
OTOTEAOVV 1 0L AVOAVTIKI] GUVENLOT] TNG AAANG EQV:

_[f(z)  zeD L _ ’ <
f(z)_{fz(z)’zeDz D=D,nD,=9d ; f(z)="f,(z),zeD (4.5)

H cuvéptnon f (Z) dev gfvar kot’ avaykn yvootn Kat outod givatl mov KAvet wiaitepa

YPNOWN TNV WOEQ TNG OWVOAVTIKT|G GUVE(IOTG. XTO TPOTYOVUEVO ATAO TOPAOEyLaL )
ovvapmon f, kot emopévag, n avaivtikn cuvéyion g f, umopei va emrevydei edkora

apkel va avortvéovpe v tekevtaia katd Taylor yopw and to onpeio z, =i/ 210 omoio
VN kel 6To Tedio opopov TNG:
= 1

=N =" (i12)(z-i/2)" (4.6)
= n'

AVt 1 TEYVIKY AVOAVTIKNG GLVEYIONG TTOPOTL UTOPEL VO, EQaPLOGDE] 6€ TOAAEG
TEPWMTMOCELS, OgV Elval mvta Kal 1 mAéov owkovoukn. Etot, £xovv avamtvybel oidpopeg
TEYVIKEG Y10 OLAPOPES TEPMTAOGELS. Mial 0o TIG IO YVMOGTESG APOPA GTNV GLVAPTN O
yappo:

jdtt g (4.7)

To olokAnpopa avtd opiletar poévo détav Rez > 0. Otav n mapduetpog z sivot KOmolog
un apwnricog axépatog I'(n)=(n-1)! H cuvapmon yéupa propet vo enexrabel oe 6o
10 Hryadiko eminedo dv ypnoyonomcovpe t oxéon I ( z +l) = ZF(Z)Tnv omoia
pmopovpue va eAéyEovpe apécwg amd tnv EE. (4.7). 'Etot ypdeovpe:

j dit* e Rez>0
0

I'(z)=

(4.8)
[(z+1)/z=T(z+2)/z(z+1)=... z#0,-1-2,..

Me tov tpdmo avTOd PUmopoLE OPICOVUE TN CLVAPTNOT YOUUN GE OAO TO LUIYOOIKO
EMIMEDO EKTOC OO TOVG U1 BETIKOVS aKEPOIOVG OOV VIAPYOLY TOAOL TPMTNG TAENG.
o napdderypa: I'(-1/2)=-2r(1/2)= —2r.

O Adyog yio TV ™V HoKpd eleoyyn etvot 00Tt BAovpe va emekteivovpe ovolvTIKA
™ oyéon
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=3 g'R" (4.9)

TéEPAV TV opiov Tov emPAAieL | amaitnon Hgk H <1. H teyvuc mov Ba axolovBncovpe

&yel ypnoporombei tpdta amd tov Helmholtz [4] alhd £dd Ba mapovoidoovue T
ekdoyn Tov TapovstaleTal 6TV avaeopd [1].
To mp®dTO Pripa Yo v Te(VIKN 00T EEKVAEL 0O TNV TOVTOTNTOL

D ’
‘ 4 3 (g) , D(g)zdet(l—gK) (4.10)
1-gK D(g)1-gK

H opiCovoa D(g) gival yvoot og opitovea Tov Helmholtz. TIpw mpoywpioovpe

npémel va, dlgvkpivicovue 6t 1 opilovoa det (1— gK) umopel va opioBet Ko £xel vompa

ywo. Tnv KAAon (trace-class operators) tov copmay®v TEAECTOV K Y10, TOVG OTOIOVG TO

fyvoc TrK = D (e, K|e,) eivar avetapmro g Paong {| en>} Ko EMTAEOV
Tr\K\:Tr\/K*K =TrVKK' < oo (4.11)

O Adyog 1o Tov omoio ypnoponotovpe T oxéon (4.10) umopei vo yivel katovontog dv

Bewpnoovpie OTL 0 TEAEGTNG K sivou aVTOGLLVYNG KOl GUUTOYTG. € L TETOW TEPIMTTMOT)
umopovue va ypawovoue (BA. EE. (3.31)):

1 1
1\ ¥ 412
1-gK Zn:l—gkn|n><n| 12

Eivot mpopavég 6t1 0 telectng 1— gK elval avTIoTPEYIIOG €AV OV LIAPYEL KOl
Wty tétow dote gK, =1. AkpiBdg avtd ta onueio g =1/K, etvar undevikd g

cuvépmong D(g)=]J(1-ok,).

n

Enopévac n ékppaon
B(g)= (4.13)

[N
|
«Q
-~

etvat oAOpopeN cuvdptnon Tov g Kot emopévmg pmopet va avoartuydel oe duvapocelpd
®G Tpog g :

n o) n dn n o0 Aln
B(g):;%dgnB(g) EZQ—IB()(O) (4.14)
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210 1610 cvumépacua 0o KOUTAANYOLE AKOLO KOl €AV O OLOKANPOTIKOG TEAESTNG €ivat
amA®¢ cvumayng (Yeyovog mov copfaivel oyedov Tavia o€ pio OAOKANpOTIKN e&icmon)
Kol 0yt avToGLLVYNG.

Eav omv oepa (4.14) enevéBavav povo apBpoi avtn Ba cuvékive yia kbbe
TEMEPOUGUEVT) TT TOV [ . TNV CLYKEKPIUEVT TTEPIMTOON M OvdAvon TPENEL vaL gfvot o
TPOGEKTIKN AAAG, 10N, SQAIVETAL 1] OLVATOTNTO VO GUYKAIVEL KO Kol ££® amd TNV
TEPLOYN HgKH <1. H ovvaptnon D(g) etval Kot oV TOVTOV GTO TEMEPACUEVO ULYOLOIKO

eninedo Tov g, OVOALTIKY) GUVAPTIGT KOl ETOUEVOG:

0 gn dn
B(0)=2 g P9

Z%D(”) (0) (4.15)

g=0

O1 ovvtedleoTég 6TN GYEom AVt UTOPoVV vo. BpeBodv oxeTikd ebKkoA oV
YPNOYOTOW GOV IE TNV TOTOTNTA (1] 0TT0i0L 1oy Vel OTav Ker (1— gK) =)

. .
D(g):expTrIn(l— gK):expﬁ—jdgTr K~ J (4.16)
0 1-gK

Mmropodpe va SlomoTOGOVLE OTL:

D(0)=1, D¥(0)=-TrK, D (0)=(TrK) ~TrK?,

D (0)=-2TrK® +3(TeK )(TrK?) —(TrK ), @17)
D (0) = 6T +8(TrK )(TrK® ) ~6(TrK?)(TrK ) +3(TrK?) +(TrK ),
Yrdpyet évog yevikdg THmog HEGH TOL 0010L VTTOAOYILOVTOL Ol GUVTEAEGTEG GTO
avantoypo (4.14) :
1 O 0 t,
=g’ 0 t,
| —— 3 s
D" (0)=—det|. t, t t, |, t=TrK" (4.18)
1:2 1:5
tn—l tn—Z tn—3 tn
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Mmnopei va amoderybet 6tin D ( g) (TMapaptnua A) gival pio OAOLOPPT GLVAPTHOT| Yo

™V omoia 1o Vel OTL

‘D(g)‘Sexp[Tr‘gKH (4.19)

Emopévac, n cepd (4.14) cvyihivel yio oLoKANp®TIKODS TEAEGTEG Y10 TOVS OTOTOVG

Tr‘gK <o (4.20)

Tovg cuvieleotéc 610 avamtuypa (4.14) pmopovpe va tovg fpodue and tnv EE. (4.13)
(1-gK)B(g)=D(9)

amd TNV Omoiet UITOPOVE VO KATAANEOVILE GE LI OVOYWYIKY| GYEOoT:

n=0

And avthv Bpiokovpe apéoag ot B (0)= D" (0) =1 xa1 61t
B" (0)-nkB"Y(0)=D" (0) , n=12,... (4.22)

O1 ovvteheoTtég avtol umopovy  emtevyBovv péow g opifovoag (4.17) péow tng
OVTIKOTAGTOONG

TrK" >TrK"—K" , t, >t,—K" (4.23)
"Etot Bpiokovpe:
B(l) (0) _ K —(TI’K) f, B(z) (0) » ZKZ _Z(TrK) K +[(Tr|{)2 _TFKZ} f,

A

B (0)=6K® —6K* (TrK)+3[

A

TrK)2 —Ter} K —[2TrK3 —3(TrK2)(TrK)+(TrK)1 f,

—

(4.24)

Moalevovtag To amoTEAEGHATO. UTOPOLLE Vo, Ypdyovpe T Avomn g EE. (3.29) (kat
avtiotoyya g (3.14)):
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Y

gK
1-gK

)= ——| f)=| )+

1-gK

1 o 1 N+l R
f)=|f>+D(g)§mg KB, (0)| f) (4.25)

Onwg uropet va amoderyBet (Iapaptnua A) n oepd oty tedevtaio e&icmon cuykiivel
edv 1oyveLn déopegvon (4.20).

To cvumnépacpo 10 0moio TPOKLATEL AT TNV AVAALGN TOL TEAELTAIOL £daPioL givan OTL,
KATO 0o apKeETE YEVIKOVS OPOLG, ol OLOKAN pTIKY e&icmon uropet vo Avbet axpPog
£€0Tm Kol edv AVon TapovotdleTal pEcm po cvuykAivovoog oepds. [pogavag, n
TPOKTIKOTNTO TG AVoNS (4.25) cuvaptdtot pe To TANB0G TV Opwv ot omoiot eivat
avaykaiolt ®oTE VoL £(OVUE L0 OPKETE KOAN EKTIUNGOT TOL aKPPOVG ATOTEAEGUATOG.

Hopdocrypa 8.
Edm Oa eEetdioovpe, kKo ThA, TO TapAdetylo 7 aAhd VIO TV OTTIKN TNG TEAELTOLOG

TOLPOALY PAPOV.
H g&iocwomn mov pog evowagépet ivar 1 (3.46):

i im K 14 1KX=x' ' '
(p(x):Aekx—thgjdxek‘ V (xX)o(x)

Edv vmoBéocovpe 6T 1 gpPéreta Tov duvapkod ogv etvat dmelpn (OTmg etvat 1 pUOIKY
mpayuotikodtnTa) Oo Eyovpe ot

‘Trlﬁ‘ =

_]idxv (x)

< T dx |V (x) < o] (4.26)

Emopévmg n oepd Fredholm cuykiiver kat to mpofAnpa propei va Aobel axpifog.
Q¢ po TpMOTN EPAPUOYT UTOPOVLE VO SOVLE TNV TEPITTMOT UTOPOVLLE VO EEETAGOVE TO
duvapiko V (X) =0 (X) . 2TV TEPINTOOT OV T:

TrK = [ dxK (x,x)=1, TrK? = [ dx, [ dxK (%, %) K (%, %) =1,..,

— & (4.27)
TrK" :J.dxn Idle(Xn’Xn—l)"'K(Xﬂxn):1\
‘Etot, Bpiokovpe: N h
D" (0)=0yan>2-> D(g):l+;—r2g:1+iﬂ
(x|K"| f)=e""f (0) wn>1 (4.28)

Av ypnoyonomcovpe v EKkppaoct (4.25) yu <X| f > = Ae™ o mdpovpe T0 aKpPég

OTOTEAEG L
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: il mg
x)=A| e -—"—e j ==
(p( ) ( 1+i4

Hopaptnua A

210 [Mopdptnuo avtd B TOPOVGIIGOVIE TEPIGGATEPO GLOTILOTIKG KATOEG £VVOIEG TTOV
£YOVLLE YPNOOTOWGEL GTO KLPIMG Kelpevo Kot Ba deiEove OTL 01 YPapIKES

0AOKAN pOTIKES EEIGMGELS, VIO TOAD YEVIKOVS TTEPIOPICLOVS, UTOPOVV va AvBovV akpiPmg
(TPOPUVAC, Y10 1o TANPN LEAETT KATO10G TPEMEL VoL avapePEl 0TN GYETIKN
Bproypaeia).

1. Z11g onuEI®OELS QVTES AVOPEPOLAOTE GE OLOKANPOTIKEG EEICDCELS GTIS OTTOTEG O1
oLVOPTNOELG TOV eUmAEKOVTOL Etvat cuveyels. Otav avtég opilovtat o€ Kdmolov cuuTayn

x®po V (T.y. 6T0 KAEIGTO O16.0TN A [Xa, Xb]) dev gtvar amhd cuveyeic aAld opordpopea
ovveyeig:
— 0 Vx,x,eV (A1)

Py =x,|-0

‘(D(Xi)_fﬁ(xz)

Ot y®dpot TV GVVEPTHCEOY X TOL HAG EVOIPEPOVY EIVOL ALTOL GTOVG OTOI0VG UTOPOVLLE
Vo 0piGOVLE ATOCTAOT 1), IGOJVVALLO, AVTOL OL 07010l EIval EPOSIOGUEVOL LE KOO0

norm |¢||. H évvow g norm (1 tov pérpov) opiCetat péow kémowwv Pacucdv

AT GEMV OIS Ol :

lec+ ool <lel+lle.] .+ I2el=|Alle] vAieT . [p|=0<¢=0
(A.2)

Yndpyovv nepiocdtepeg amd ict NOIMS ot omoieg fvat GLUPATES e TIG AMATNGEL OVTES.
H ovuvnOng, yia évav ydpo cuvapticemv, NOIM givol ) Aeyopevn supremum norm:

Il =sup{le(x)|: xe V| (A.3)

Edv ot cuvaptioelg avimpocorebovy otoyeio evog ydpov Hilbert propovpue va
opicovpe kai tnv Aeyouevn Euclidean norm

||¢||2=Ddx|¢|2} (A4)
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1o Ty omoia propei svkoAa va amoderBel o1t ] <||¢], - Zto xuping keiuevo Sev
YPNOYWOTO0VE KATOWOV OEIKTT Yiot TNV NOIM otov Babud mov 0,TtL YpAPETaL OEV
e€aptdrar amd m cvykekpyévn horm. Omov etvan avaykaio, devkpviCovpe o o
OVOPEPOUAOTE.

Inpovtikn évvola oty Bewmpio Twv OAOKANPpOTIK®OV £16DGE®V Eival oVt TOL
SVUTAY0UG GUVOLOV GuVAPTHGEMY. OTOV 0 YDPOC TOV cn)vocprﬁcseoav( X, ||||) oTov omoio

AVaPEPOLAOTE Eival TENEPAGUEVOV dlacTdcewv, dim ( X ) <o, éva obvoro AC X eivan

ouumay£G Qv elval @paypévo Kot KAEIGTO. AVTd 10YVEL KOL AVTIGTPOQa: X& YDPOLG
TEMEPACUEVOV OLOGTAGEMV EVOL PPOYLLEVO KoL KAEIGTO GUVOLO ival Kot GUUTOYEC.
Av16, OIMGC, 0eV 1Y VEL OTOV O YDPOG GTOV OTOI0 AVAPEPOLOTE Eival ameipmv
JOTAGE®Y. XTNV TEPITTMOT QLT 0 OPIGUOG EVOG GLUTOYOVS GUVOLOL gival O
akodAov0oc:

‘Eva obvoro A X Aéyetar copmayég v yia ke arkolovdio ototyeimv Tov

(Xn )neN € A umopovpe va Bpodpe o DnaKOXODGwL(Xnk )keN N omoia GVYKAiveL o€

otoyeio Tov A: lim(x =Xe A. Me tov opiopd avtd pumopel kaveic DKoM va
koo & Sk

eN

amodeifel 6TL éva cvpmayEg 6VUVOLO Eival KAEIGTO Kol ppaypévo.

Yndpyet éva daitepa ypriowo Bedpnua, avto tov Arzela-Ascoli, to omoio fon0d moAd
GTOV YOPOKTINPIGHO TNG CUUTAYOTNTOS GE VO YDPO GLVAPTHGEMV Kol TO 0Toio Pefatdvet
O0TL éva cUvoAo A C X oToyel®V anTov TOV YDOPOL eival GLUTOYEC €4V gival KAELGTO,
@POYREVO KO Ol GUVOPTNCELS OV TO AmapTILoVV £fval OpoOpOPPa GUVVEYEIS !

lo(x)=o(x)|

— 0 VpeA (A.4)

[x=x|—0
2. Opilovpe Evav YPORPIKO OAOKANPOTIKO TEAECTY) K, HEG® NG GYEOMG

(Ke)(x) = [ dxK (x,x)p(x) (A5)

Etva moAd olkd (Kot To KOVOULLE GTIS ONUEIDMCELS AVTES) VA XPT|CUYLOTOLOVUE TOV
ovppoioud Dirac:

P(x)=(xle) . {olo)=[axlol =l <= . K=[dx[ [ K (0 x)(x] (A0

Me tov ovpPoropd avtév ot EE. (2.1) ko (3.4) maipvovv ) popon:

p)=|f) (A.7)
Kot
G =G, +gKG - (1-gK )G =G, (A8)
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O ovluyng evog odorAnpwtikoy teleot opiletatl péocw tov culvyoHs TP VAL:
(x| K| x) = (x|K|x)" = K" (x,X) (A.9)

Aépe évav tedect) avtosvlvyn av:

K =K"= (x|K|x)=(X|K|x)" = K(x,x)=K"(x,x) (A.10)
H norm gvog teheotn| opiletor wg:
K[| =sup{|Ro|:lpl =1, ¢ ]| (A12)
Ot teleoTéC K Y10 TOLG O0TOI0VE GLINTALE EIvo PPaYREVOL: Kl <oo.

Avtd onpaivetl 6tin dpdomn Tovg G€ KATOWL PPAYUEVT GLVAPTNON gp(x) mopayet

cvvaptioeg @(X) = (K(p)(x) o1 omoieg efvan emiong Epayuéveg:

Ko

| =18l <R g < o (A.12)

Ed&v n opdon evog (0OAOKANpOTIKOV) TEAEGTY| GE [LOL GLVEYT] GUVAPTION TAPAYEL GLVEYN
oLVVAPTNON O TEAECTNG AEYETAL GVVEYNS. AVTO GNUALVEL OTL O AVTIGTOLYOG OAOKANPOTIKOG
mopnvog K (X, X') glval cuveyng ocvvaptnon Tov petafAntav Tov. Edv to medio opiopon

TOV €lval GUUTOYES, O TVPNVOG EIVAL OLOLOPOPPE GVVEYTGS.

[K (% x) =K (y.y)

=0 V|(x=x)~(y-y)

>0 (A.13)

Mmnopet ebkora vo amoderyfel 6Tt Evag epayuévog TEAEGTNG Eival GLVEYNG Kot
avtioTpoQa.

21 Bempio TV OAOKANPOTIKGOV EEI0ADGEDV £xovV Wiaitepn BEom ot TeleoTég 01 omoiot
etvatl cvpmayeic. Eivot, oyeddv ovtovontog o opiopog ToV GUUTOYOVG TEAECTI:

Oa Aépe éva tedeotn ovpmayn 6tav 1 dpdon Tov 6g Eva PPayLEVO GUVOLO
ocvvapmoenv Ac X topdyel £éva cupmayEc cuVoAo cuvapToemy K (A) c X.
Mmopodue va. deiovpue 6Tt € pa. TumIKY oAokANpwtiky e&icwon Fredholm:

p(x)=f (x)+gde’K(x, X Jp(X') (A.14)

a

0 aVTIGTO0G OAOKANPMTIKOG TELEGTNG Eival GVOPTOYNC.

[pw amd avto, va tapatnpricovpe 6Tt otV EE.(A.14) | petapintm X kwveiton 610
KAE0TO (cVUTaYES) StoTN L [Xa, Xb] . Avutd dgv gtvar Tavta £T61 A@oD VITAPYOLY
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TEPUTTMOGELG OOV TA OPLAL TNG OAOKAN POONG EKTEIVOVTOL £C TO ATEPO OGS, Yo
napddetypa, coppaivel og mpoPAnpata okédaons. Onmg elyape oyoMAceL 6TO
TAPAdEY O 7, LTOPOVLE VO OVOSIITUTAOGOVLE TETOOV TOTOL TPOPAN LT LLE TNV
peTafAntn va Kiveital o €vo GUUTAYEG SIOGTN L0 [—L, L] Oewpovrag 6T n andotaon L,
OLYKPIVOUEVT UE T VITOAOUTA JoTATA LEYEON Tov TpoPANLaTog , Bewpeitot TOAD
peyaan: L — .

Y11c onpewoelg pog Oswpodue o1t ot cuvaptioelg @ (ko ) eivat cuveyeic. Avto pag

0dnyei 610 cvumEPacpa 6Tt ko 1 cuvapton G(X) = I dX'K (X, X")@(X') givar cvvexfic.

[Ipdypatt, propovpe apécmS Vo SIOMGTOCOVUE OTL

Xy

J.dx’[K (%, X') = K (%, x’)]

X,

Xy

p(x') < J.dx’

X,

[#(x)=5(x)) = K (3, X) = K (%, )]

(A.15)
O ohoxkAnpwTiKdg TVpNVOS givatl opoldpopea cuveyng cuvipmon (deg EE. (A.13)) ko

@OV M GLVAPTNON @ Eival Ppayuévn,
X

[6(x) =9 (%)| <M [ dX'[[K (%, %)= K (%, %)
Xa

Adyo g EE. (A.13) xat tov yeyovotog 0TL 1) OAOKATP®O ival 6 £VoL GLUTOYEG

dtdotnua Byalovie TO0 GUUTEPAGHA OTL Ol GUVOPTNGELS TOL TALPAYOVTAL OO T dPACT
TOV OAOKAN POTIKOD TEAESTN gV €Vl ATAMS GVVEYELS 0ALE OLOIOOPPa GUVEYEIC:

a a

(p” =M < o0, UTOpOVUE VO SWTIGTAOGOVLE OTL:

(A.16)

|18(x%,)-@(%,)| >0 V|x—x]—>0 (A.17)
MmopobLe Vo, SlTIETOGOVUE APES®OG OTL Ol GUVOPTAGELS @ Eivol PPayIEVES. AVTO
opeiletal 6T YEYOVOC OTL O OAOKAN POTIKOG TEAEGTNG Elval paypévoc:

I < [ ax

a

K (% X)]| < (% =%, )[K] < (A.18)

'Etot, 10 obvoro K (A) TOV GLVOPTHCEMV TOL TALPAYOVTAL OO TN OPAcT EVOG

OAOKANPOTIKOD TEAECTI GE VAL PPOYLEVO GUVOAO GUVOPTIGEWMV EIval £va QPoyIEVO
GUVOAO GLVAPTNCEWY 01 0TTOiEG fvart opodpopea cuveyeils. EmutAéov, etval éva kKAEGTO
ovvoro. [Ipayparti, av mipovpe po cuykiivovsa akolovdio otoyeiov Tov ¢, € A,

limg, =y, l]| < %0 n axorovbia @, (x)= I dX'K (X, X") @, (X') ouykhivel o kGmoto
ototyeio tov K (A) :

X

limg, (x)= lim | dx'K (x,x") @, (X') =@ (x) e K(A). (A.19)
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Metd and avtd kot copemvo pe to Oempnua Arzela-Ascoli, courepaivovue 6t o
0LOKANPOTIKOG TELESTNG EIVOL CVUTOYNS. ZTNV TEPITTMOT QLT O TEAECTNG I — gK 0
omoiog gppaviletal otig e&lomoels (A.7) kat (A.8) Aéyetan Tehestiig Fredholm. H
onuacio Tov etvot TpoPaving agov 1 Ao S avTioToyMs OAOKANP®TIKNG e€icmwong
Bpioketot 6T dLVATOHTNTA VO, AVTIGTPUPEL.

>10 onpueio avtd givor xproo vo avaeephodpe oTIG WOTIHEG EVOG CLUTOYOVS TEAECTY).

Apnvovtag Tig pobnpotikég Aemtopépetes yo v PAoypagio vo onueidsovpe 6t To

GUVOLO QVTAOV TOV WIOTIHOV Eival Vo, CLUTAYEG GUVOLO GTOLKEIMY TO TANBOC TV

omoiwv pmopet va etval memepacuévo 1 aplduncyia drepo (otnv tedevtoio TepinTmon
N(K)

TOVTO, VIEPYEL TO UNOEV AVALEST OTO GTOLYELD TOV). AV ONUEUDCOVUE OG {kn }n:l 10

GUVOAO TOV (SLPOPETIKMV UETAED TOVG) U UNOEVIKDV WO0TILADV EVOG GUUTAYOVS
TEAECTN, ATOOEIKVVETOL OTL UTOPOVLLE VO, YPAYOLLLE:

K=>|k,/[f)(n] (A.20)
211 GYECN OVTY| TO VDG LOLTOL {| n)} Kol {| ﬁ)} .

A

K'K|n)=k:|n) , KK'|fi)=k?|) (A21)

elval 1010k Ta6TAGES ALTOGLLLYDV (KOl CUUTOYDV) TEAECTOV KOl EMOUEVAOS OTTOTEAODV
Baoelg oToV YOPO TOV GLVOPTACEMY TOV HaG amacyorel. Ommc Kot va €Yl 01 TAPATAVED
oyxéoelg o umopovsav va suvoylsBodv g EENG:

K[m)=k, 1) , K )= |

(A.22)

H opilovca Fredholm otny omoia avapepOnkape 6to Kuping Keipevo opiletatl amd ™
oyéon
D(g)=det(1-gK)=TT(1-gk,) (A.23)

Av gk, #1Vn (gqv ker( gK) &) o teheomg Fredholm eivar avtiotpentog Kot
avtioToym oAOKANpOTIKY eElowaon &xel povadikn Avon. Edv to mAnfoc tov wwotiuav
etvon memepaopévo, N (K)<oo, n ékppaon (A.23) éxel, Tpogavig, vonua. Edv

N (K) =00, 1 opitovoa Fredholm (A.23) et vonua yia toug eydpevoug trace-class
csuunaygig TeEAEOTEG. AvTol etval TEAEGTEG Y10 TOVS 0TTO10VG TO T VOG TO 0Toio 0pileTan ™G
TrK = Z |K |e -0pIGHOG 0 omoiog eivan aveEdpmTog TG Pdong {| >} -gtva T€to1o

mOTE:

A

Tr\K\:TrKW:TrKK*=Z|kn|<oo (A.24)
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INoa va 1o deifovpe avtd Pmopove Vo ava@ePOOVIE GTO OTOTEAEGILOTA TOV TEAEVTAION
edapiov (0gg EE. (4.17), (4.18)). Mmopovpe e0KOAN VO OLOTIGTOGOVLE OTL:

‘D(l) (0)| =[TrK|= ‘Z K,

D@ (0)|= ‘(Trk) ~TrK

s2|kn|:Tr‘K‘

_2|kk g ] < 2 (kK| + ik ) < (K 4+t K ) (Tr‘KD

‘D(S) (O)‘ = ‘—Z(kf ot K+ Bk ot K ) (K7 k) = (K o+ K, )3‘ =

= Bkikky + | < Bkl +... < [k - o) = (Tr K]

"

(A.25)
Av ypnoonomcovpe tn oyéon (4.15) Tov kKupiwg KEWEVOL STIGTMOVOLUE OTL
ID(g)|< il( ) —exp(Tr‘gK‘) (A.26)
= n! '

Emopévag n opilovoa Fredholm éxer vompa yia kGO trace-class copmayn teheotn
(A.24).

Av avapepboipe, Tdpa, 6T0 amotéAeca To omoio eaiveton otV EE. (4.24) umopodpe va
xpnmponomcsovpa v wponyoduevn overlvon 1 omoio pali pe To yeyovog Ot 0 TEAEGTNG

< oo, umopovpe afiocta va kataAnEovpe 6t oepd (4.25)

OLYKAIVEL KO EMOUEVMG OOTELEL ADOT TNG OAOKANPOTIKNG e£lcmong.
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